ГБОУ центр образования № 170

Алгебра 
Промежуточная аттестация за 9-й класс

Итоговая контрольная работа

Учебник: Колягин Ю.М. и др. Алгебра 9 класс Учебник для  общеобразовательных учреждений. М. «Просвещение», 2014г. 

Содержание курса.

	№ п/п
	Название темы
	Основное содержание

	1
	Степень с рациональным показателем.


	Степень с натуральным показателем. Свойства степени с натуральным показателем.

Арифметический квадратный корень. Степень с целым показателем. Свойства степени с целым показателем. Арифметический корень натуральной степени. Свойства арифметического корня.

Степень с рациональным показателем. Свойства степени с рациональным показателем.

	2
	Степенная функция.


	Определение, свойства и график степенной функции. Область определения функции. Возрастание и убывание функции. Чётность и нечётность функции. 

	3
	Прогрессии.


	Числовая последовательность. Арифметическая прогрессия. Сумма n первых членов арифметической прогрессии. Геометрическая прогрессия. Сумма n первых членов геометрической прогрессии.

	4
	Случайные события. Случайные величины.


	События. Вероятность события. Решение вероятностных задач с помощью комбинаторики. 


Список дополнительных ресурсов:

http://fipi.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://school-collection.edu.ru/
              www.uztest.ru
Вариант №1

Часть 1.

1. Вычислить  
[image: image1.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]7
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2. Дана функция 
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 а) найти область определения функции   (1б)
б) определить промежутки возрастания/ убывания функции (монотонность функции) (1б)
в) определить четность / нечетность функции (1б)

г) определить проходит ли график данной функции через точку А ( 
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                    3.  Сравнить     
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                    4.  Решить уравнение 
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5.  Дана арифметическая прогрессия  
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Найти  двенадцатый член данной прогрессии  и  сумму двенадцати членов данной прогрессии.   (2б)
6. На карточках написаны числа от 1 до 10 (на каждой карточке одно число)

Карточки положили на стол вниз числами и перемешали. Какова вероятность , что на вынутой карточке окажется

а) число 7      (1б)

б) четное число   (1б)

Часть 2

1. Дана функция 
[image: image9.wmf]х
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. Найти   ее область определения. (2б)
2. Найти среднее, моду, медиану случайной величины   (1б+1б+1б)

У: -1, 3, 0, 5, 1, 8, 6, 3, 7, -2

Вариант №2

Часть 1.

1. Вычислить 
[image: image10.wmf]3
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2. Дана функция 
[image: image11.wmf]х
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а).найти ее область определения   (1б)
б) указать промежутки монотонности  функции ( убывает/ возрастает) (1б)

в) определить  является ли функция четной или нечетной  (1б)

г) проходит ли данная функция через точку А( 2,- 4)  (2б)

3. Сравнить    
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4. Решить уравнение   
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5. В геометрической прогрессии     4,12, 36……
Найти  пятый  член данной прогрессии  и  сумму первых пяти  членов данной прогрессии.   (1+1б)
6. В лотерее 1000 билетов, среди которых 20 выигрышных. Купили один билет. Какова вероятность, что это билет
 а) выиграет,
                      б) невыигрышный.
 Часть 2. 

1. Дана функция  
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. Найти   ее область определения. (2б)
2. Найти среднее, моду, медиану случайной величины   (1б+1б+1б)

У: -2, 3, 0, 5, 1, 8, 7, 3, 6, -1

Вариант №3

Часть 1.
1. Вычислить  
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2. Дана функция 
[image: image16.wmf]х
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а) найти ее область определения   (1б)

б) указать промежутки монотонности  функции ( убывает/ возрастает) (1б)

в) определить  является ли функция четной или нечетной  (1б)

г) проходит ли данная функция через точку А(- 5,- 1)  (2б)

3.  Сравнить    
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4. Решить уравнение   
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5. В арифметической  прогрессии     
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Найти  девятый    член данной прогрессии  и  разность членов данной прогрессии.
6. На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся 
а) выученный билет,
б) невыученный билет.
 Часть 2. 

1. На одном из рисунков изображен график функции  
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. Укажите номер этого рисунка.
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2. Найти моду и медиану выборки  ряда   1, 3,-2, 4, -2, 0, 2,3,  1, -2,   4
Вариант №4

Часть 1.

1. Вычислить  
[image: image26.wmf]11

9

3

5

5

5

-

-

-

×

   (1б)  
2. Дана функция 
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А).найти ее область определения   (1б)

Б) указать промежутки монотонности  функции ( убывает/ возрастает) (1б)

В) определить  является ли функция четной или нечетной  (1б)

Г) проходит ли данная функция через точку А (1,- 7)  (2б)
3.  Сравнить    
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4. Решить уравнение   
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5. В геометрической   прогрессии     
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Найти  пятый    член данной прогрессии  и  сумму   пяти членов данной прогрессии.
6.  На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 2 с мясом, 16 с капустой

                          и 2 с вишней. Рома наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того,

                          а) что пирожок окажется с вишней,
                          б) не с капустой. 

Часть 2. 

1. установите соответствие между графиком и формулой, задающий этот график функции.
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а) 
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2.  Девочки 9 класса на уроке физкультуры при прыжках взяли высоты

90; 125; 130;130;130; 135; 135; 135; 140;140; 140.

Какая высота прыжка наилучшим образом характеризует спортивную подготовку девочек класса. 
	отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	суммарный балл
	0-5
	6-8
	9-12
	13-17



Ответы
	
	
	часть 1
	часть2
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	В №1
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	 А) х≠0

Б) убывает

на промежутках
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В) нечетная 

Г) не проходит через точку А
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	В№2
	8,375
	А) х≠0

Б) возрастает  на промежутках 
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В) нечетная

Г. проходит через точку А
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	В №3
	6,25
	 А) х≠0

Б) возрастает 

на промежутках
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В) нечетная 

Г) не проходит через точку А
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	В №4
	0,2
	 А) х≠0

Б) возрастает 

на промежутках
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В) нечетная 

Г) проходит через точку А
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